

ТЗОВ «СВ»

№ 06 : 18 р.

Львівська обл.

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці
Відомості про роботодавця

Державне підприємств «Львіввугілля»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

80000, вул. Б. Хмельницького, 26 м. Сокаль, Львівська область, Україна

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 32323256, тел. (03 257) 2-32-39; факс 2-60-58, lvug@bis.net.ua
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Відокремлений підрозділ «Шахта «Великомостівська»

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

80100, вул. Львівська, 61 м. Червоноград, Львівська область, Україна

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

відсутній

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

23.02.2018р.

(дата проведення аудиту)

Я, Акімов Олег Анатолійович – т.в.о. генерального директора

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Маркшейдерські роботи

(найменування виду робіт

Зберігання балонів із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

Ковальсько-пресове устаткування: прес консольний ПК-250 1988р. СРСР; молот ковальський
пневматичний МА4132 1985р. СРСР

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

Кількість робочих місць – 127; у тому числі з підвищеною небезпекою - 26.

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

Будівель – 12, приміщень – 5, структурних підрозділів – 9.

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Кущ Андрій Федорович, Бойко Василь Григорович, Запісоцький Іван Васильович,

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають


Курнат Сергій Михайлович, Геращенко Іван Васильович, Кусий Володимир Семенович, Троцько
Олександр Васильович, Мокрицький Ігор Михайлович, Горошук Петро Ярославович

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 1109/10551 - 8.2018 р.

на підприємстві створена і функціонує служба охорони праці керівник служби – заступник директора з охорони праці. Служба укомплектована спеціалістами у відповідності до штатного розкладу. (4 працівника). Розроблені та затверджені інструкції з охорони праці, наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та працівники в роботі керуються інструкціями з охорони праці та іншими нормативними інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, актами з охорони праці, проводяться навчання, інструктажі та перевірка знань з питань інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, охорони праці. Працівники забезпечуються санітарно-побутовими приміщеннями згідно санітарних правил, проводиться видача, прання і обробка спецодягу та спецвзуття, забезпечується видача та санітарна обробка респіраторів заміна фільтрів, працівники забезпечуються засобами індивідуального захисту. Наявні необхідні нормативно-правова та матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)


(підпис)



І.С. Кузьмич
(ініціали та прізвище)

22 червня 2018р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 25 червня 2018р. № 297/18

Головне управління Держпраці
у Львівській області

ЗАРЕЄСТРОВАНО